

В СЕРИИ «ЖИВА»
Г. МОСКВА

26 ЯНВ 1977



ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Говорят, все познается в сравнении. Увы, Аллу Иошпе и Стахана Рахимова не с кем сравнить. И не потому, что их искусство столь уж совершенно. Просто других вокальных дуэтов на столичной эстраде нет.

Жаль, конечно. Два голоса — не один. Даже хорошо знакомые мелодии в исполнении дуэта могут зазвучать по-новому, свежо и впечатляюще. Разумеется, если партнеры, что называется, «спелись»: подходят друг другу по тембрам голосов, музыкальным вкусам и устремлениям.

Именно таков дуэт заслуженных артистов Узбекской ССР Аллы Иошпе и Стахана Рахимова. Их искусство отличают какая-то особенная слитность голосов, мягкая лиричность и задушевность.

Недавно артисты вернулись из Австралии, где их гастроль прошли с большим успехом. В ближайшие дни они выступят с творческими отчетами перед москвичами. В программе дуэта много новых песен.

НА СНИМКЕ: Алла ИОШПЕ и Стахан РАХИМОВ.